国网大荔县供电公司2023年信息公开年报
一、供电企业基本情况
国网大荔县供电公司成立于2023年，隶属于国网陕西省电力有限公司渭南供电公司，担负着大荔县域的供用电管理工作，大荔公司现有全民员工172人，供电服务员工300人。公司电网覆盖面积1730余平方公里,供电服务客户24.93万户。运行维护10千伏线路143条2873.486公里，0.4千伏线路2431.22公里，其中公网线路21条，长度183.739公里；农网线路111，长度2639.993千米，专线11条条，长度49.754千米，总配变4734台，容量1281.56兆伏安，2023年售电量12.93亿千瓦时。

2023年，国网大荔县供电公司统计区域内，全口径供电可靠率99.89%%,电压合格率99.9%。

近年来，国网大荔县供电公司按照渭南公司、大荔县委县政府的部署与要求，认真贯彻落实“两会”和有关文件精神，紧紧围绕中心工作，牢牢把握工作重点，完善组织架构，扎实有序推进各项工作。

国网大荔县供电公司认真贯彻党的二十大会议精神，大力推进电网和公司发展方式转变升级，加快建设能源互联网和卓越运营企业，改革创新，提质增效，公司发展质量、管理效率和经济效益不断提高，为建设“三型两网”现代公司建设迈出坚实步伐，为陕西经济社会发展提供了坚强的电力保障，为建设富裕陕西、和谐陕西、美丽陕西做出了突出贡献。
二、供电企业信息公开工作情况
国网大荔县供电公司坚决贯彻上级公司工作任务与要求，按照《供电企业信息公开实施办法》（国能监管〔2014〕149号）等有关文件,积极推进信息公开工作,通过供电所及18个供电营业厅、便民资料手册、新闻媒体、广播电视广告滚动直播等多种便于公众知晓的方式，对企业基本情况、办理用电业务的程序及时限、执行的电价和收费标准、供电质量和“两率”情况、停限电有关信息、政策法规文件、供电服务承诺及投诉电话等七大类信息进行了公开，在深化信息公开内容、完善信息公开配套工作、加强信息公开基础性工作等方面取得了新的进展。公司本着为电力客户服务的宗旨,为建设人民满意的电力企业积极、主动公开各有关事项,切实保障广大电力客户的知情权、参与权、监督权。
我公司严格落实国网公司十项服务承诺，供电抢修人员到达现场的时间不超过：城区范围45分钟，农村地区90分钟，特殊边远地区2小时。
公司2023年共受理工单2703起，接派单及时率100%。

我公司停电公告方式：一是计划检修停电提前七天在通过电视台、政务网站上公告；二是针对专变及重要客户的停电时间，以书面或电话通知客户；三是在供电所对外停电信息栏中，张贴对外停电信息，公布对外停电信息情况，由供电所人员通知各村委会通知停电信息。
我公司所辖专线客户停电公告方式：公司营销部依据生产部门每月停电检修计划通知，做出专线客户停电检修通知单并电话通知及挂号信直接通知到相关客户。
用电业务办理过程管理规范，时限管控良好。一是营业厅实行“一证办理”，在收到客户用电主体资格证明并签署“承诺书”后，正式受理用电申请，方便客户办理，最大限度地实现业扩报装服务便民，并实行报装前客户配合事项一次性告知。二是方案答复、审图、中间检查、验收、供电各环节按照“一口对外、一次受理、不对客户说不”的原则开展，由客户经理组织完成受理客户用电申请、供电方案答复、工程施工和竣工验收送电等所有环节，对客户业扩报装各个环节提供无障碍服务。三是为切实缩短业扩报装平均接电时间，强化时限管控，确保业扩服务时限零超时，建立业扩服务时限预警机制，设置业扩服务时限督办环节，每日对即将超时工单进行预警，从电力营销业务应用系统中查询业扩流程时限，发现可能超时环节，立即发出预警，同时加大督办力度，加强专业协同，加快工单流转，有效缩短报装接电时间，取得明显效果。
我公司在所有的营业厅、供电所等窗口单位醒目位置，公示了电价、收费标准、馈路可开放容量、客户报装流程、95598服务热线及12398投诉热线等，方便在用电业务办理方面进行监督、投诉。
三、依申请公开信息情况
2023年，国网大荔县供电公司未收到用电客户要求公开有关信息的申请。
四、供电企业信息公开工作待改进情况
我公司将以进一步巩固成果，建立完善、长效的工作机制，加大对员工、对客户的《供电监管办法》宣贯力度，提高知法、懂法、用法能力。进一步加强电网建设与改造，建立快速反应机制，解决电网“卡脖子”为题，提高电网的供电能力，不断满足人民群众日益提高的用电需求。在实践中不断优化报装接电流程，缩减业扩报装环节，提高工作效率，有效缩短报装接电时间。
五、企业下一步信息公开和供电服务工作开展计划
下一步，国网大荔县供电公司将健全推进工作机制，加强对公开信息的把关，确保信息的及时准确；进一步扩大主动公开信息的范围，做到尽可能为群众提供最新最权威的政府信息，方便群众；多渠道、多角度公开信息，做好服务工作，更好的完成相关咨询，在便民服务方面提供更好的服务；建立长线工作机制，继续完善信息公开监督、评议制度；继续严格按照国家能源局西北监管局、省政府、省公司、渭南公司要求，进一步加强信息公开的工作力度,不断拓宽公开渠道、创新公开办法、丰富公开形式,优化门户网站设计，统一开辟信息公开专栏，简化操作方式，便于广大电力客户便捷、准确获取各类公开信息。同时，切实加强对公司系统所属供电企业信息公开工作的检查和管理，保证信息公开的及时、准确和完整，更好的服务广大电力用户、服务社会经济发展。

